



МАКСИМ КАМЕРЛИНГ

Андрей Клепиков, региональный директор ООО «Пермский» ПАО «Промсвязьбанк»:



— Премия «Твердые знаки» за время своего существования успела стать значимым событием в общественной жизни Прикамья. Получить «Твердый знак» для руководителя организации или бизнеса — чрезвычайно почетно! Это признанный знак качества для предприятия. Промсвязьбанк в этом году впервые стал генеральным партнером премии. И мне вдвойне приятно было вручать награды, поскольку в этом году «Твердыми знаками» отмечались лучшие инвестиционные проекты. Ведь именно инвестиции — движущая сила экономики, социально-экономического развития региона. Перед Промсвязьбанком стоят задачи участия в инвестиционных проектах предприятий Пермского края. Мы уже делаем это в своей текущей работе: помогаем реализовывать крупным, средним и малым предприятиям как их самостоятельные проекты, так и совместные проекты с Фондом развития промышленности Пермского края, с Корпорацией развития Пермского края. Промсвязьбанк вошел в перечень стратегических предприятий и акционерных обществ согласно указу, подписанному 28 ноября президентом России Владимиром Путиным. Включение в перечень стратегических предприятий и акционерных обществ — важное событие, которое подчеркивает возросшую системную значимость Промсвязьбанка для российской экономики. Новый статус подтверждает

важность задач, поставленных перед нами государством. Промсвязьбанк в этом году был полностью трансформирован и стал опорой для оборонной отрасли, и теперь банк вместе с традиционным обслуживанием занимается банковским сопровождением гособоронзаказа и крупных госконтрактов. В настоящее время мы активно развиваем сотрудничество с предприятиями оборонно-промышленного комплекса (ОПК). Первый пул клиентов, работающих с гособоронзаказом, зашел в банк, и сейчас мы ожидаем следующий, значительно более масштабный. Мы работаем над развитием кредитования оборонных предприятий на интересных для «оборонки» условиях, потому что, как опорный банк, Промсвязьбанк должен стать основным банком, предоставляющим «кредитное плечо» этим предприятиям. Для сотрудников ОПК, представителей силовых структур, военнослужащих в нашем банке созданы уникальные условия по многим банковским продуктам: по кредитам, ипотеке, зарплатным картам. При этом есть четкое понимание, что Промсвязьбанк даже в условиях новых задач останется универсальным банком, то есть банком для всех клиентов. Полагаю, что главной победой банка будет дальнейшее развитие наших партнеров и успешная реализация инвестиционных проектов на благо Пермского края. В заключение хочу сказать спасибо «Коммерсанту» за отличную организацию мероприятия!